
До 35 роковин Чорнобильської катастрофи
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 26 &bull;лютого&bull; 2021, 09:09&bull;

  

26 квітня 2021 року виповнюється 35 років з моменту страшної техногенної катастрофи й
величезної екологічної трагедії світового масштабу на Чорнобильській АЕС.

  

Ці роковини – привід нагадати суспільству про жахливі наслідки катастрофи минулого
сторіччя. Про героїчний подвиг учасників ліквідації наслідків Чорнобильської
катастрофи, які ціною свого життя і здоров’я рятували людство від згубних наслідків
Чорнобильської катастрофи – катастрофи планетарного масштабу, за що заслуговують
на велику вдячність та шану.      

  

Десятки тисяч наших співвітчизників змушені були назавжди залишити рідні домівки на
радіоактивно – забрудненій території. Понад 2 млн. українців дотепер відчувають
негативний вплив Чорнобиля.
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Президент України видав Указ від 9 грудня 2020 року № 556 «Про невідкладні заходи
щодо забезпечення екологічної безпеки та підготовку заходів до 35-х роковин
Чорнобильської катастрофи».

  

На виконання зазначеного Указу 24 грудня 2020 року № 894-р видано розпорядження
голови обласної державної адміністрації «Про підготовку заходів до 35-х роковин
Чорнобильської катастрофи».

  

Отримавши пропозиції структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних
органів міністерств та відомств України в області, громадських організацій,
розпорядженням голови облдержадміністрації  від 24 лютого 2021 № 163 затверджено
Обласний план заходів з підготовки та проведення 35-х роковин Чорнобильської
катастрофи, вшанування подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській
АЕС, передбачивши, зокрема:

  

проведення 26 квітня 2021 року в області заходів з нагоди 35-х роковин Чорнобильської
катастрофи;

  

проведення у закладах освіти та закладах культури інформаційних, просвітницьких,
культурно-мистецьких, інших заходів до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи,
вшанування подвигу учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

  

надання адресної матеріальної допомоги постраждалим з числа осіб з інвалідністю,
інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, дітям з інвалідністю,
напівсиротам і сиротам з числа потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи,
вдовам померлих ліквідаторів Чорнобильської катастрофи, за рахунок коштів обласного
та місцевих бюджетів;

  

інформування населення щодо 35 річниці, організація благоустрою окремих територій,
меморіальних пам’ятників,  та інші соціальні заходи.

  

Відповідні плани заходів з урахуванням пропозицій громадськості будуть розроблені та
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затверджені райдержадміністраціями та міськвиконкомами міст обласного значення.
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